

**OBAVEŠTENJE AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA OSIGURANJE “DDOR NOVI SAD” NOVI SAD O OBRADI
PODATAKA O LIČNOSTI U SVRHU MARKETINŠKIH I PROMOTIVNIH AKTIVNOSTI**

Akcionarsko društvo za osiguranje “DDOR Novi Sad” Novi Sad, Bulevar Mihajla Pupina br. 8. (u daljem tekstu: „DDOR Novi Sad“ a.d.o. Novi Sad) kao rukovalac podataka, pre prikupljanja i obrade podataka o ličnosti u skladu sa članom 15. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti (“Službeni glasnik RS” br. 97/2008, 104/2009, 68/2012, 107/2012) ovim putem obaveštava o uslovima prikupljanja i obrade podataka o ličnosti.

„DDOR Novi Sad“ a.d.o. Novi Sad“ podatke o ličnosti prikuplja u svrhu marketinških - promotivnih aktivnosti, istraživanje i analize tržišta osiguranja - merenje zadovoljstva korisnika i kontaktiranje korisnika u cilju nuđenja ponude usluge osiguranja, a na osnovu dobrovoljno datog pristanka na obradu koji fizičko lice na koje se podaci odnose potvrđuje svojim potpisom.

Prikupljene podatke o ličnosti “DDOR Novi Sad” a.d.o.Novi Sad koristi na način koji omogućuje realizaciju svrhe navedene u prethodnom stavu, obezbeđujući zaštitu podataka o ličnosti svakom fizičkom licu, bez obzira na državljanstvo i prebivalište, rasu, godine života, pol, jezik, veroispovest, političko i drugo uverenje, nacionalnu pripadnost, socijalno poreklo i status, imovinsko stanje, rođenje, obrazovanje, društveni položaj ili druga lična svojstva .

Pod obradom podataka o ličnosti se podrazumeva svaka radnja preduzeta u vezi sa podacima o ličnosti, kao što je prikupljanje, beleženje, prepisivanje, umnožavanje, pretraživanje, kopiranje, razvrstavanje, pohranjivanje, ukrštanje, objedinjavanje, menjanje, obezbeđivanje i korišćenje, bez obzira da li se vrši automatski, poluatوماتски ili na drugi način.

Korisnici podataka o ličnosti su zaposleni u Akcionarskom društvu za osiguranje “DDOR Novi Sad” Novi Sad koji po prirodi posla moraju imati pristup prikupljenim podacima o ličnosti.

Sve podatke o ličnosti “DDOR Novi Sad” a.d.o.Novi Sad čuva, u skladu sa zakonom kao poslovnu tajnu i obradjuje, primenom svih raspoloživih personalnih, tehničkih i organizacionih mera zaštite.

Zbirke podataka koje “DDOR Novi Sad” a.d.o.Novi Sad čuva i obradjuje, registruju se u Centralnom registru zbirki podataka u skladu sa zakonom.

Fizičko lice čiji se podaci obrađuju ima pravo na obaveštavanje o obradi njegovih podataka, pravo na uvid u podatke koji se na njega odnose, pravo na kopiju, kao i pravo da zahteva ispravku, dopunu, ažuriranje, brisanje podataka, kao i prekid i privremenu obustavu obrade. Zahtev za obaveštenje, uvid i kopiju lica čiji se podaci obrađuju može podneti u pismenom obliku ili usmeno, a zahtev za ostvarivanje prava povodom izvršenog uvida podnosi se u pismenom obliku.

“DDOR Novi Sad” Novi Sad će podnosioca zahteva istinito i potpuno obavestiti u pismenom obliku o svim pitanjima u vezi obrade podataka koji se na njega odnose i to bez odlaganja, a najkasnije u roku od 15 dana od dana podnošenja zahteva, odnosno omogućiće licu da izvrši uvid u podatke, predaće kopiju, bez odlaganja, a najkasnije u roku od 30 dana od prijema zahteva.

Takođe, DDOR Novi Sad” Novi Sad će bez odlaganja, a najkasnije u roku od 15 dana od dana podnošenja zahteva, odlučiti o zahtevu za ostvarivanje prava povodom izvršenog uvida (ispraviće ili dopuniti /ažurirati nepotpune ili obrisati netačne podatke o ličnosti, obrisace podatke ukoliko je obrada nedozvoljena) i o tome će obavesti podnosioca zahteva.

Lice čiji su podaci obrađuju može opozvati dati pristanak pismeno ili usmeno na zapisnik.

U slučaju povlačenja pristanka u pismenom obliku, “DDOR Novi Sad” a.d.o.Novi Sad će brisati podatke u roku od 15 dana od dana povlačenja pristanka.

U slučaju *nedozvoljene obrade* “DDOR Novi Sad” a.d.o.Novi Sad neće vršiti dalju obradu, a lice na koje se podaci odnose ima pravo da od “DDOR Novi Sad” a.d.o.Novi Sad zahteva brisanje podataka koji se na njega odnose i to ukoliko :

- se obrada vrši u svrhu različitu od one za koju je određena,
- svrha obrade nije jasno određena, ako je izmenjena, nedozvoljena ili već ostvarena;
- je lice na koje se podaci odnose određeno ili određivo i nakon što se ostvari svrha obrade;
- je način obrade nedozvoljen;
- je podatak koji se obrađuje nepotreban ili nepodesan za ostvarenje svrhe obrade;
- su broj ili vrsta podataka koji se obrađuju nesrazmerni svrsi obrade;
- je podatak neistinit i nepotpun, odnosno kada nije zasnovan na verodostojnom izvoru ili je zastareo.Podnosilac zahteva za ostvarivanje prava u vezi sa obradom može izjaviti žalbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti u roku od 15 dana od dana dostavljanja odluke kojom je zahtev za ostvarivanje prava odbijen ili odbačen.